

星级文明户创建引领前巷文明风

本报讯 日前,在天工集团,一年一届的丹北镇前巷村文明户评比表彰大会再一次拉开了序幕,全村 816 户十星级文明户、10 户文明户标兵家庭受到了表彰。

据悉,“十星级文明户评比”在前巷村开始于 2004 年,当年,前巷村启动了“争创全国文明村、争做十星级文明户”评比活动,由老党员、老干部等组成动态考评小组,每月对全村每户家庭进行一次考评并记录存档,年终根据全年考评情况给每户家

庭评星,考评内容包括“遵纪守法”、“计划生育”、“履行义务”、“土管建房”、“公益事业”、“热爱科学”、“勤劳致富”、“明礼诚信”、“卫生健康”和“平安管理”等十个方面。评星结果张榜公布,接受全村人的监督。13 年来,“十星级文明户评比”已经成为全村最重要的工作之一。今年,前巷村 1000 多户家庭共评出十星级文明户 816 户、九星级文明户 118 户、八星级文明户 68 户、七星级文明户 6 户,暂停一年的 33 户。

今年,全村 1000 多户家庭中,还评选出文明户标兵家庭 10 户。五星南庄村民朱荣根在村里团结邻里,村里只要有公益活动找到他的,他从不说“不”;五星下村村民朱克华家养了十几头猪,今年朱克华的养猪场被列入禁养区,朱克华毫不犹豫的签字表态拆除猪圈,处理生猪,在他的带动下,五星清除猪舍工作在既定时间内全部完成……获评为文明户标兵家庭的十户家庭照片和文明事迹一一展出在当天会场正门口。

“前巷村自 2004 年开展‘文明户’评比工作以来,经过全体村民十余年的努力,全村的整体面貌有了很大的变化,文明户评比工作也已深入人心。”前巷村党总支书记朱金鹏表示,今年,村里提出了村民福利与文明户星级挂钩,村民的参与意识进一步提高。如今,前巷村开展的“星级文明户评比”,对 4000 多位村民而言,是实现自我价值的重要评定之一;对村委会来说,更是提升全村凝聚力的一个重要载体。(丹北宣 陈静)

市场监管局为市民现场快检食品

本报讯 为保证节前食品安全,昨日上午,市场监督管理局在欧尚超市举办了“你点我检”现场快检活动,工作人员在超市内搭建快检平台,为市民检测食品安全。

活动当天,市场监管局在欧尚超市电梯口设立了咨询台,接受了往来市民的咨询,并通过发放食品安全宣传资料的方式普及了食品安全知识。此外,工作人员还主动邀请了前来购物的群众参与抽检,通过陪同市民购物,对市民选购的蔬菜、菌菇、肉类等群众关注度较高的约 20 个批次食品进行了现场快检。经检测,抽检食品中不存在安全问题。

(温勇杰 刘伟)

科技入户促进畜牧养殖增收

本报讯 记者从市农委获悉,我市 2016 年省级畜牧科技入户工程已全面完成,通过这一科技兴奋工程的实施,我市畜禽业新品种、新技术入户率和科技示范户的收入均得到进一步提升。

今年是我市畜牧科技入户的第 10 年,通过科技入户工作指导示范户与辐射户以点带面、以少带多、以优带差,在全市范围内指导推广各项新技术、新品种、新模式,有力地促进了畜禽养殖业转型升级。据悉,今年,我市共有省级畜牧科技示范户 116 户,辐射户 1100 余户,通过科技入户指导员的集中培训和上门指导,示范户的自我发展能力、带动能力明显增强,新品种、新技术入户率达到 95% 以上;对周边养殖户示范带动能力较强,科技示范户与辐射户产量分别增长 10% 和 5%;科技示范户收入比前三年平均增长 10% 以上,农民增收明显。

(晓云 梦琦 须俊)

丹阳 4 家农民专业合作社 南京参“盛会”

本报讯 近日,第十届江苏省农民专业合作社产品展销会在省国际农业展览中心落幕。我市 4 家农民专业合作社在本次农展会上收获颇丰,参展的草菇、金针菇等名特优农产品尤为热销,不到半天就被抢购一空。

据了解,此次展销会以“绿色优质 健康生活”为主题,全省共有 356 家合作社超过 1000 种产品参展,涵盖了果蔬类、水产类、畜禽类、粮油类等名特优农产品;参展合作社 80% 以上来自于省级以上示范社。我市江南草菇专业合作社参展的“康韵”牌食用菌、曲阿茶叶专业合作社的“曲阿茶”、丹绿渔业专业合作社

的“香草河牌”江蟹、顺源种植专业合作社的“延林”牌稻鸭共作富硒大米等系列产品,充分展示了我市现代农业生产的成果,也让各地采购商和南京市民对我市优质农产品留下了深刻的印象,扩大了丹阳特色农产品的知名度和美誉度。

市农委有关负责人介绍,农民专业合作社产品展销会作为我省农民专业合作社的“年度盛会”,既是近年来农民专业合作社蓬勃发展的生动写照,也是农产品及品牌建设成果的集中展示。目前,我市农民专业合作社总数已超过 500 家。

(季梦琦 尚元 须俊)

老小区物业达标率93%

本报讯 记者从住建局获悉,今年我市的老旧小区物业管理全覆盖达标考核工作已经全部结束,全市 330 个老旧住宅小区中,308 个通过了达标验收,达标率为 93%。

据了解,今年以来,市住建局和属地政府投入了大量的人力、物力和财力,对我市老旧住宅小区开展了“五个有”(即有治安防范、有清扫保洁、有绿化养护、有物业维修、有停车管理)物业管理全覆盖创建,共落实管理人员 131 人、清扫保洁人员 311 人,安

装并投入使用 1655 个监控,规范小区内停车位 4128 个。

目前,云阳街道 234 个老旧住宅小区中,达标小区有 223 个;曲阿街道 77 个老旧住宅小区中,达标小区有 68 个;司徒镇 9 个老旧住宅小区、延陵镇 8 个老旧住宅小区均达标。下一步,我市将按照此前出台的《住宅小区物业管理全覆盖工作以奖代补资金管理办法》对验收通过的 308 个小区及 15 个老旧小区物业服务企业进行奖补。

(周钰 刘伟)



加强安全巡检 力保供气稳定

随着寒冬来临,天然气用量持续增高,为保证广大居民及工业用户的用气需求,入冬以来,港华燃气公司采取全天候安全巡检等多种措施,全力确保冬季安全稳定供气,让千家万户度过一个温暖的冬季。图为巡检人员在访仙燃气调压站巡查检测。

(朱翠娣 萧也平 摄)

公告

根据丹卫计字 [2016]181 号文件规定,现对曲阿街道 16 个社区(村)的儿童预防接种服务职能调整公告如下:

一、2017 年 1 月 1 日起,第二人民医院不再承担一般预防接种服务。

二、2016 年 11 月 30 日以后,原第二人民医院服务区域内适龄儿童家长带孩子至东方路接种点接受预防接种服务。

三、东方路接种点服务区域包括:晓星、石潭、大泊岗、永安、华甸、路巷、善巷、车站、双庙、史巷、晓墟、大泊、前进、毛家、高楼、嘉荟新城等 16 个社区(村)。地址:开发区东方路 40 号(太平洋饭店北侧)。预防接种服务时间为每周三至周六上午 8:00-11:00。

咨询电话:80769773 86982809

监督电话:86560308

丹阳市卫生和计划生育委员会

优化认证方式,让纳税人办税更便捷

根据总局公告 71 号文,自 2016 年 12 月 1 日起,将取消增值税发票认证的纳税人范围由纳税信用等级 A 级、B 级纳税人扩大到信用等级 C 级纳税人。对 2016 年 5 月 1 日新纳入营改增试点、尚未进行纳税信用评级的增值税一般纳税人,2017 年 4 月 30 日前不需进行增值税发票认证,登录本省增值税发票选择确认平台,查询、选择、确认用于申报抵扣或者出口退税的增值税发票信息,未查询到对应发票信息的,可进行扫描认证,两种认证方式不冲突。

税务机关每年 4 月确定上一年度的信用评价结果,为从事生产、经营并适用查账征收的纳税人提供自我查询服务。纳入纳税信用管理时间不满一个评价年度的纳税人、企业所得税核定征收的纳税人,信用等级为“暂无”,非独立核算企业、扣缴义务人、个体工商户等也不参加评

级。查询企业的纳税信用等级,可登录江苏国税电子税务局 -- 查看右上角信用等级,或点击一户式查询 -- 信用等级查询(2015 年度)。2017 年 4 月 30 后,纳税人将根据新评定的 2016 年度纳税信用等级,判定是否可使用或继续使用增值税发票选择确认平台进行勾选认证。

全市满足条件的纳税人有一万余户,占需要进项抵扣的增值税一般纳税人比例的七成以上。凡符合勾选条件的纳税人,均可通过增值税发票选择确认平台进行网上勾选认证,无需前往大厅排队扫描认证,既节约纳税人购置扫描设备的费用,也节约大量办税时间成本,提高办税效率。同时,与传统的扫描认证

发票相比,网上勾选认证发票的周期可跨越自然月。简而言之,在每月征期结束前申报未完成的情况下,纳税人均可登录增值税发票选择确认平台进行勾选、确认操作,不受扫描认证必须在当属期认证完毕的限制(如纳税人在 12 月 14 日,仍可勾选确认 11 月份开具的发票,作为 11 月属期的进项抵扣数据),等于是延长了认证时间,实际操作也更加快捷、方便。

平台地址及操作学习

A、江苏省增值税发票选择确认平台

地址:https://fpdk.js.gs.gov.cn:81

登录密码:12345678(航天信息),85285078(百旺金赋)

B、学习“增值税发票选择确认平台”操作途径:

(1)微信关注“丹阳国税纳



丹阳国税纳税服务 微信公众号

税服务”公众号,进入主页后,点击热点事项 -- 发票勾选,在线学习操作视频;点击历史回顾,查看相关图文信息。

(2)登录增值税发票选择确认平台后,弹出操作说明的对话框,或点击右上角的“常见问题”。

(3)登录丹阳国税纳税服务 126 公共邮箱下载操作手册及培训课件(见收件箱)。

邮箱号:dygs96888781@126.com 密码:96888781

C、前往办税服务厅办理业务时,如符合勾选认证条件,纳税人也可携带金税盘或税控盘在自助服务终端自行勾选认证发票。

